

SC370

Kompaktní podlahový mycí stroj s chodící obsluhou



NILFISK

Snadné čištění ve stísněných prostorech nebo na těžko dostupných místech

Snadno ovladatelné, agilní a účinné čištění

Jednoduchá každodenní péče o podlahy

Podlahový mycí stroj s chodící obsluhou SC370 je určený pro každodenní středně kvalitní péči o podlahy. Snadno se ovládá, má spolehlivý výkon a nižší nároky na vodu a čisticí prostředky, takže lépe a efektivněji vyčistí vaše podlahy. Model SC370 je vybaven širokým kartáčovým ústrojím, velkou kapacitou nádrže a funkcemi efektivity, které pomáhají snižovat náklady na minimum. Model SC370 je určený k čištění různých podlahových povrchů a je vynikajícím řešením pro udržování standardů čištění v maloobchodě, pohostinství a školách.



Čištění různých typů podlah

Všestrannost zajišťující optimální výkon

Uživatelsky přívětivé ovládání Moderní ovládací panel je vybavený praktickým spuštěním jedním tlačítkem a základními ovládacími prvky, které jsou snadno přístupné z místa obsluhy.

Flexibilní a tichý Díky tomu, že model SC370 má nižší hlučnost a menší rozměry, může být používán prakticky kdykoli během dne. Technologie tichého režimu výrazně snižuje hlučnost a zároveň neruší při čištění míst s velkým provozem nebo rušných veřejných prostor.

Snadno ovladatelný podlahový mycí stroj s chodící obsluhou a kompaktní konstrukcí stěrky, díky níž stroj snadno pracuje v malých nebo stísněných prostorách.

Režim ECO Technologie, která snižuje spotřebu energie při lehčím čištění a zároveň zvyšuje produktivitu díky prodloužené době provozu.

Jednodušší údržba Díky praktickému vyjmutí a sestavení stěrky bez použití náradí.



Čištění kdykoli a kdekoli

Snadný pohyb v úzkých uličkách,
chodbách a na místech s velkým provozem



Technické údaje

Popis	Jednotka	SC370 43B
Objednací číslo		50000627
Typ kartáčového kotouče		Disk
Velikost kartáčů	mm	432
Teoretická produktivita	m ² /h	1720
Minimální poloměr otáčení	cm	103
Příkon motoru kartáče	W	400
Objem nádoby na čisticí prostředky/nečistoty	L	25/25
Hladina akustického tlaku	dB(A) +/-3	67
Hladina akustického tlaku v režimu ECO nebo v tichém režimu	dB(A) +/-3	63
Napětí	V	24
Rychlost kartáče v normálním/ECO režimu	ot./min.	140/100
Hmotnost (GVW)	kg	134

Nilfisk s.r.o.

Do Čertous 1 Horní Počernice CZ - 193 00 Praha

Tel. +420 244 090 912 • info.cz@nilfisk.com

www.nilfisk.cz

NILFISK